ZADANIE 1.(0-1)

W znanej grze 6 krélikéw mozna wymieni¢ na owce, 2 owce na §winke, 3 $winki na krowe, a 2 kr
na konia.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami AiBorazodpow:
sposrod oznaczonych literami CiD.

6 krolikéw, owca i §winka sg warte tyle samo co A/B.
A. krowa B. 2 Swinki
Aby kupié konia za kréliki, trzeba by ich mie¢ C/D.

C.2:3:2-6 D.2+3+2+6

ZADANIE 2.(0-1)

Wykres ponizej przedstawia §redni kurs funta brytyjskiego (wartos¢ funta w zlotéwkach) pomi
11.04.2018 r. 2 10.04.2019 1.

Kurs funta - wykres
$led? kurs funta na wykresie i obserwuj trendy. Wykres aktualizuje sig w czasie rzeczywistym.
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Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jeslijest falszywe.

Funt mial najwyzsza warto$¢ miedzy 1 marca a 1 kwietnia 2019 r. P F
Roznica migdzy najnizsza a najwyzsza wartoscia funta w ciagu tego roku byta p F
WY réwna 35 groszy.
edz

ZADANIE 3.(0-1)

Ile jest cyfr, ktére mozna dopisaé do liczby 30951... jako cyfre jednosci, aby otrzymana szesciocyfrowa
liczba byla podzielna przez 3?

Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
A3 B. 4

C.6 D.9

ZADANIE 4. (0-1)

dzy
W sklepie w pierwszym dniu po dostawie sprzedano 35% przywiezionych pomidoréw. Drugiego dnia
sprzedano kolejne 18 kilograméw i zostalo juz tylko 20% pomidoréw przywiezionych w tej dostawie.
Ocen prawdziwosé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.
W sklepie zostalo 8 kilograméw pomidoréw. P F
W tej dostawie przywieziono 40 kilograméw pomidoréw. P F
|
ZADANIES. (0-1)
Dane s3 wyrazenia arytmetyczne:
mBlyg 5B 115 s
15 151 15 151 15 151 15
: - Kiore zdanie nie jest prawdziwe? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
A m=15 B.n>10
e/ Crc1 D.n-p>1
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L . ZADANIE 6. (0-1)

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

6 6

I Liczba > ;3 jest rowna
A.4 B. 16
C.18 D. 54

' ZADANIE 7. (0-1)

Jaka jest warto$¢ wyrazenia 6(2m - n), jesli wiadomo, ze 2m - n = 12?
Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
A.6 B. 12

C.72 D. 144

ZADANIE 8. (0-1)

Przygotowano trzy zestawy listewek — po trzy listewki w kazdym zestawie. Ponizej podano dtugos

y tych listewek.

'1 Zestaw 1: 5cm, 10 cm, 12 cmy;
Zestaw 2: 5cm, 10 cm, 15 cmy;
Zestaw 3: 5cm, 12 cm, 15 cm.

Z ktorego zestawu listewek moina zbudowaé tréjkat? Wybierz wlasciwa odpowiedz SpOSro

l podanych.
A. Tylko z zestawéw 11 2. B. Tylko z zestawéw 2 i 3.
C. Tylko z zestaw6w 11 3. D.Z kazdego z tych zestawéw.
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ZADANIE9.(0-1)

Kwadrat o boku 8 cm rozcieto wzdhuz przekatnych. Z powstatych tréjkatéw utozono dwa mniejsze
kwadraty, tak jak pokazano na rysunku.

ANYAN
NN

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i Boraz odpowiedz
sposrod oznaczonych literami Ci D.

Pole mniejszego kwadratu jest rowne A/B.

A 16 cm? B. 32 cm?

Bok mniejszego kwadratu ma dhugosé C/D.

"L 4cm D. 4V2 cm

ZADANIE 10.(0-1)

- Szescian o powierzchni 96 cm? rozcieto na mniejsze szeSciany, kazdy o powierzchni 24 cm?. Ile matych
- Szescianéw otrzymano?

Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
16 B.8

= D.2
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I ? ZADANIE 11.(0-1)

W ukladzie wspéirzednych dane s3 punkty: M = (35 -10), N = (15, 30), P = (-10, 1

iR =(-85,-50).
I Uzupehnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpowied
sposrod oznaczonych literami CiD.
Srodkiem odcinka MN jest A/B. A. punkt P B. punkt R
; Punkt M jest Srodkiem C/D. C. odcinka RN D. odcinka RP

: ZADANIE 12.(0-2) :

Do wczoraj Blazej mial 7 ocen z matematyki: 2, 3,3, 3,3, 4, 5. Dzis z kartkowki dostal kolejny stopie:
ale jeszcze nie wie jaki. Dowiedzial sie jednak, Ze teraz srednia arytmetyczna jego ocen jest rown
3,5. Jaki stopien dostal Blazej z kartkowki? Zapisz obliczenia.

© ——
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l ZADANIE 13. (0-2)

Suma pieciu nieparzystych liczb naturalnych jest rowna 15. Dodawane liczby moga sie powtarza
Jaka najwieksza liczba moze wystapi¢ wréd tych pieciu liczb? Uzasadnij swoja odpowiedz.
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zac. Przed rozpoczeciem roku szkolnego Agata kupila 20 zeszytéw. Wéréd nich bylo 4 razy wiecej
zeszytow w kratke niz w linie. W ciagu I semestru Agata wykorzystala polowe zeszytow w linie
ipolowe zeszytow w kratke. Na poczatku I semestru brat Agaty wyjal z jej szafki ,na chybit trafit”

jeden zeszyt. Jakie jest prawdopodobieristwo, ze jest to zeszyt w kratke? Zapisz obliczenia.

g
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‘ = ZADANIE 15. (0-4)

Odcinek CD jest wysokoscia trojkata réwnobocznego ABC o boku dlugosci 12. Ten sam odcinek CD
jest rowniez przekatna kwadratu CEDF. Oblicz pole i obwéd tego kwadratu.
l Zapisz obliczenia.
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